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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου: Συνάντηση του Αναπληρωτή 
Υπουργού Προστασίας του Πολίτη Νίκου Τόσκα με τον Επικεφαλής                     

της Υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας της Γαλλίας 
 

Αθήνα, 14 Μαρτίου 2018 

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Προστασίας του Πολίτη Νίκος Τόσκας σήμερα, 14 
Μαρτίου 2018, συναντήθηκε με τον Ζακ Βιτκόφσκι, επικεφαλής της Υπηρεσίας 
Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων της Γαλλίας και ομάδα 
υψηλόβαθμων αξιωματούχων της υπηρεσίας, οι οποίοι πραγματοποιούν διήμερη 
επίσκεψη στην Ελλάδα.  

Στη διάρκεια της συνάντησης που ολοκληρώθηκε σε εξαιρετικά εγκάρδιο κλίμα, οι 
δύο πλευρές συμφώνησαν να επιταχύνουν τους ρυθμούς της διμερούς 
συνεργασίας στον τομέα της πολιτικής προστασίας, με “συγκεκριμένους και 
πρακτικούς τρόπους”, όπως χαρακτηριστικά ειπώθηκε εκατέρωθεν: Η επίσκεψη 
της γαλλικής αντιπροσωπείας έρχεται σε συνέχεια εκείνης του Αναπληρωτή 
Υπουργού Προστασίας του Πολίτη στη Γαλλία. Ο κ. Τόσκας είχε πρόσφατα 
συναντηθεί με τον Γάλλο Υπουργό Εσωτερικών Gérard Collomb στο Παρίσι, ενώ είχε 
επισκεφθεί τις εγκαταστάσεις της Εθνικής Σχολής Πολιτικής Προστασίας στη 
Μασσαλία.  

Συγκεκριμένα, αποφασίστηκε:  

- Η ταχύτατη αποστολή αξιωματικών του Πυροσβεστικού Σώματος για 
μετεκπαίδευση στην Εθνική Σχολή Πολιτικής Προστασίας στη Μασσαλία. Η γαλλική 
πλευρά αναμένει την άφιξη των πρώτων εναερίων συντονιστών του ΠΣ στα τέλη 
Μαΐου.  

- Ανταλλαγή επισκέψεων αξιωματούχων των Πυροσβεστικών Σωμάτων των δύο 
χωρών στη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου ως παρατηρητών.  

- Προβλέπεται η παρουσία ομάδας Ελλήνων αξιωματικών στη Γαλλία, στη διάρκεια 
της ετήσιας μεγάλης άσκησης Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων που 
θα πραγματοποιηθεί τον Ιούνιο.  

- Μετά τη λήξη της φετινής αντιπυρικής περιόδου, προγραμματίζονται περαιτέρω 
επαφές και συναντήσεις με σκοπό την αναδιαμόρφωση του Ευρωπαϊκού 
Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας (βελτίωση του συντονισμού και 
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αλληλοβοήθειας ανάμεσα στις χώρες, επικαιροποίηση των εκπαιδευτικών μεθόδων 
και σύγχρονο στόλο εναερίων πυροσβεστικών μέσων).  

“Η κλιματική αλλαγή δημιουργεί σοβαρές απειλές και κινδύνους για το μέλλον”, 
επισήμανε ο κ. Τόσκας. “Πρέπει να κάνουμε γρήγορα, να νικήσουμε τις 
γραφειοκρατίες και να θωρακίσουμε τις χώρες μας”, πρόσθεσε.  

Παρών στη συνάντηση ήταν και ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, 
Γιάννης Καπάκης. Πλην του κ. Βιτκόφσκι, τη γαλλική αντιπροσωπεία αποτελούσαν 
οι Claire Chauffour-Roullard, Yποδιευθύντρια Διεθνών Υποθέσεων της γαλλικής 
Υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας, Herve Ennard, διευθυντής της Εθνική Σχολή 
Πολιτικής Προστασίας καθώς και τα υπηρεσιακά στελέχη Olivier Marmion και 
Philippe Nardin.  

 


